Hpaypatixy Avédivon — 16/6/2010

1. (o) Eow (X, d) petpixdg yopoc. Av A eivar un xevéd unooctvoro touv X, del€te 6t
(i) T %80e = € X woyve d(z, A) = d(z, A).
(ii) T xdde z,y € X woylet
d(z,y) < d(z,A) + diam(A) + d(y, A).
[Xnpeiwon: T xdde un xevé C' C X xon yio xdde z € X opilovpe d(x, C) = inf{d(x,a) : a € C}
v andotaon tov = and 1o C.]
(B) Ocwpolpe o R o o R? pe tic ouvAdeic petpinée touc. Acilte 6t av A, B C R 16t

Ax B=AxB.

2. (o) 'Eow f: (X,d) — R. Ae{Zte du n f elvon ouveyhc av xou uévo av yo xéde a,b € R pe
a < b 1o obvoho {x € X : a < f(z) < b} elvar avoixté unosivoro tou X.

(B) Eow f: (X,d) — (R, |-|) ouveyhic ouvdptnon xa éotw D tuxvé unocivoho tou X . EZetdote
av oL TapaxdTe wyupiouol etvar airnieic.

(i) Av n flp elvon gporyuévn, téte 1 f elvan gporyuév.
(i) Av n f|p elvou opotduoppa cuveyhc, TOTE 1) f elvon opolouopPa CUVEYHS.

3. (o) Xto R opilouye tn petpwxt| d(z,y) = |arctanz — arctany|. Aci€te éu 1 d elvon 10od0voun
pe tn ouvAdn petpxh oto R, adkd o (R, d) Bev elvar mhipne.

(B) Eow f, : R —= R, n=12,..., cuveyelc ocuvapthoec ye tny eZhc dtdtnta: vy xdde z € R
utdpyer n = ny € N dote fp(x) = 0. Aei&te 61 undpyouy m € N xa Sdotnua (a,b) dote
fm(x) =0 vy x&9e = € (a,b).

4. (o) Eow (X,d) petpixdc ywpoc pe v e&fic wiotnta: vy xdde © € X 1 xheoth undha

B (;v, i) = {y €X:dy,x) < i} elvar ouumayég unooUvoro tou X. Aeléte 61 o X efvon mArpene
METEUOC X WPOC.
(B) E&etdote av ot mapaxdte tpotdoels elvon akndelc B Peudels (artiohoyhote Ty andvinot cug).
(i) Kdde ovunaytfic yetpixde ywpoc elvar olxd QpoyUévoc.
(i) Kde Suywplowog uetpixde ywpeos eivon TAHeng.
(iii) Kdde mhfene xon Staywplotuog petpixds xhpog elvar cuumayhc.

5. (o) Eotw (X, d) ovunayhc petpde yopoc xou f : X — Y ouveyhc ouvdptnon. Aei&te 6t 1o
F(X) etvou ovunayéc untoohvoro tov Y.
(B) Eow f, fn : (X,d) — [a,b] yia x&d0e n € Nxo f, — f opobuopga oto X. Eotw g : [a,b] — R
ovveyhe. Aei€te 6t go fr, — go f ogoduoppa oto X.
6. (o) Aclgte 6u xadepla and ¢ napaxdtew oxohoudiec cuvapTAcewy cuyxAivel xatd onuelo.
Bpelte x&le @opd tnv oploxri cuvdptnon xat e€ETAGTE AV 1 GOYXALON EVOL OPOLOUOPQT).
x ].
() fole) = e % 2 €(0,1), () gale) =ln(e+ ), x€(0,1),

(B) EZetdote av 1) oepd cuvapThoewy
oo
Z .
4,3
Pt 14+ kx

oLYXAVEL opotouoppa 6To [0, 00).

Ta Oépata etvar Balpodoyikd 1006Uvapa kar éyovy ovrohikn a&la dddeka povdowy.

Koy Emtuyio!



